子簡毓瑾/程文欣。

贇/傅海峰6日順利躋身四強。傅海峰在賽後表

板」,中國男雙的突破需要年輕選手把握大

「風雲」組合當日以2:0擊敗二號種

子、丹麥的帕斯克/拉斯姆森。賽後傅海

沒有感到壓力。他説:「我們對這種 情況已經習慣了,前八裡面能有兩對

對於中國男雙如何能夠實現突

中國選手就算是很好了。」

是很大的打擊,而且也不利於

兩對年輕組合在首輪就雙雙被

淘汰。傅海峰表示:「其實在 平時的訓練中,他們打得挺不

■蔡贇(右)與傅海峰在比賽中。法新社

【本報訊】中國國家男子乒乓球

隊一行17人昨離開北京前往浙江省

寧波北侖,開始橫濱世乒賽之前的

最後一次封閉訓練。據獀狐體育消

息,本次中國男乒的封閉訓練將至

4月17日結束,為期42天。而在封閉

訓練之後中國男乒還計劃打兩天的

至於中國女乒則將於3月9日上午奔

赴廣東省中山市進行新一階段的封

【綜合新華社成都體育專電】參

加北京奧運會的四川選手將全部亮

相第十一屆全運會。四川隊提出金

牌超上屆、總分獲優勝、西部奪第

一的全運會目標。四川省體育局局

長朱玲接受採訪時説,奧運會後,

選手們又馬不停蹄地備戰全運會。

他們表示一定要展示四川人民在經

歷地震劫難後,堅定堅強堅韌、自

強自立自救、奮發奮起奮進的良好

閉訓練。

精神風貌。

熱身賽,具體時間地點尚未確定。

錯的,跟我們也 是有得打,不 知道為甚麼在 賽場上就不一 樣了。他們沒 有發揮出來 平時的訓

練水準,

可能需要適

應大賽的氣 氛,心理上

也需要提 高。」

作為全部五個項目中長期以來的「短

【綜合新華社英國伯明翰6日體育專電】全英羽毛球超級

賽6日進行了全部5個項目的八強賽。除「內耗」外,中國

選手無一落敗,且新人表現搶眼。女單小將王儀涵輕鬆淘汰大師 姐謝杏芳,女雙新組合成淑/趙蕓蕾逆轉擊敗中華台北的頭號種

3月8日伊春新聞75期









在保護中發展、在發展 中保護」這個主基調,深入實施 「生態立市、產業興市| 戰略 綠色伊春」的影響在全國乃至全 世界都在不斷擴大。保護好森林 資源,不僅成為伊春實現林區可 持續發展的前提和首要,更成為 其在新時期為國家保護生態系統

諧發展,開創了嶄新局面。

做出重大貢獻的根本所在。如

革的基礎上,伊春市各項工作和

,在努力推動林業發展體制變





■ 伊春市委書記許兆君 ■許兆君到企業調研 (左)走訪慰問困難職工



■許兆君(左)在保護紅松國際論 ■許兆君冒雪上山檢 壇上與外國專家探討保護紅松 查防盜伐情況



■許兆君(中)到林業局檢查防火

的新路子。



■許兆君為感動伊春

十大人物頒獎

■許兆君到烏馬河區視察林改

2003年6月28日,許兆君調任黑龍江省伊春 市任市長、林管局局長。現任伊春市市委書 記、市人大常委會主任。在2003年9月2日伊春 市人代會上的市長就職講演中,許兆君首次旗 幟鮮明地提出了「再困難也決不向林子伸手、 再困難也決不以拚資源來換取暫時利益、再困 難也決不以破壞生態環境為代價換取經濟增 長」的根本發展原則。他從保護生態、促進人 與自然和諧發展的高度出發,深入實施「生態 立市」戰略,提出以嚴管資源、停伐紅松治 標,以林權改革、經濟轉型治本的根本思路, 走出了「越窮越砍、越砍越窮」的發展怪圈和 靠拚資源換取經濟增長的傳統模式,歷史性地 實現了森林資源每年淨增長500萬立方米、森 林覆被率年均提高0.3個百分點的良性循環,初 步探索出了一條經濟發展與生態保護和諧共贏

年來嚴格落實的 「嚴管林」方針,使伊春在防伐、防火、 森林生態保護的層面不斷擴大,開始由對天然紅 候」,提高小興安嶺森林生態系統涵養水源

變」,科學劃定生態保護區、限制開發區和重點開發區「三大功能 區」,加快實施生態保護、基礎設施建設、特色優勢產業發展「三

二〇〇九年三月八日(星期日)己丑年二月十二 香港 文 匪 軟 WEN WEI PO

責任編輯:莫偉平 版面設計:馮自培

重點保護,逐步擴展到野生動物、野生植物、礦產的能力。湯旺河區被批准建設黑龍江湯旺河國家公園 資源等各個領域。加速實現由單一物種保護向系統保護、由點狀 個國家公園試點單位,為通過小面積的適度開發、實現大面積的有



大項目助推經濟發展

自確定生態立市的戰略以來,對伊春的項目建設我們要求非常 嚴格,凡污染環境、消耗資源的,我們堅決不上。為此,我們拒絕 電、石頭河子水電、西鋼1080立方米高爐、萬通祥木業擴建等一批 重點項目已經竣工投產。佔GDP的比重已經達到71.2%,成為全市 題,增收致富的空間巨大。 經濟發展的主導力量。

今明兩年是伊春大上項目、上大項目之年。09年固定資產投資規 模爭取達到100億元以上,明年達到200億元以上。成立市縣兩級項 幾年來,伊春堅持把城市建設統籌於打造世界級森林城市和世界 細化分解總投資規模600億元的86個重大項目,集中力量抓推進。

替代產業成就可持續發展 主導型產業體系為方向,加快調整和優化產業結構。加快旅遊業發 能;投資4億多元新建農村公路917公里,絕大部分路段已經竣工使 展,積極開發具有國際性、地域性和較強市場競爭力的旅遊精品。用。同時,各地普遍實施了城鎮道路改造、上下水管網改造等基礎 應和政策機遇,做好湯旺河流域生態旅遊。規範發展綠色能源產 新,城市品位進一步提升。 業,清理不具備開發資質和實力的企業,引進有資質、有實力的戰目前,伊春正在大力度協調推進「四城聯創」,全面塑造「綠色 略投資者。加速電網改造,解決風電輸出的瓶頸制約。加快推進特 伊春」的品牌形象。其中主要以提檔升級為重點,統籌推進全國生 色種養及加工業,加快伊春森林產品大市場建設,辦好中國首屆森態園林城市創建。按照伊春獨特的城市建設理念,重點規劃建設 林產品博覽會和山特產品大市場,促進特色種養和食用菌產業的戰「四區連片」的中心城區,加強標誌性建築、觀賞性景觀建設,改 略升級。加快農畜產品精深加工基地和龍頭企業建設,做強做大伊 造提升城市功能,增加城市新亮點。堅持棚改與城建提檔升級、改 春升輝藍莓酒、伊春老窖、盛世興安酒業,集中打造地產酒業品 善旅遊環境相結合。本着「宜樓則樓,宜平則平」的原則,形成現 牌,建設「小興安嶺原生態酒業之鄉」,推動和促進特色種養及加 代、獨特的城鎮景觀。加快林場所佈局調整。結合發展旅遊業,大 工業規模、系列化發展。加快發展冶金化工及礦產開發業,制定和 力開發居住型、別墅型、度假型商品房。進一步加快機場、文化娛 實施重化工業振興規劃,支持西林、南岔依托骨幹企業,加快發展 樂場館、鐵路、公路、地下管網、電網以及防洪和「三供兩治」工 工業,打造工業經濟增長極。加大礦產資源勘察開發力度,加強探程等重大基礎設施建設,整體提升城市服務功能。力爭用三至五年 礦權和採礦權管理,構建伊春礦業經濟區。積極應對訂單減少和停實現城鎮面貌和功能的「脱胎換骨」。 木的庫存、加工和企業供應,防止木材銷售相互壓價,遏制木材價 建,並以綠化美化為重點,整體推進全國森林城市創建。 光明集團資產重組,放大「伊春光明」的品牌效應,帶動全市木材 廣泛開展學習道德模範活動,培育與現代城市相適應的文明新風。 精深加工企業做大做強。

林改見成效 治本顯生機

發生了深刻改變。廣大承包職工依托自己的「綠色銀行」,積極培 教育減免政策,努力改善辦學條件,如期實現了教育「三年上台階」 育森林,開展林下經營,進一步拓寬了林業投入和職工增收的渠的階段性目標;林場所、鄉鎮、村屯醫務室和城鎮惠民醫院全面建 道,找到了林業可持續發展和職工長期致富的根本出路。伊春國有 立,就醫條件明顯改善,新農合覆蓋率達到100%、參合率達到90% 林權改革試點以其唯一性、探索性、突破性和典型性,被評為「中 以上,社區衛生服務人口覆蓋率達到80%以上,「就醫難、看病貴」 國改革開放30年30個創新案例」之一。國有林權制度改革正進入一 得到較好解決。城鄉社會救助體系進一步完善,使14.3萬城鄉低保 個不斷深化和擴大試點的新階段。

深化林改和擴大試點,成為伊春應對金融危機,促進職工就業, 到切實改善,完成棚戶區改造面積54.8萬平方米,新建住宅82.7萬 增加群眾收入,維護社會穩定的治本之策。一方面,切實保護和經 平方米,1萬餘戶居民受益;就業再就業工作和「一幫一」扶貧解 營好現有8萬公頃林地改革試點,鞏固成果,幫助承包戶因地制宜 困工作穩步推進。農村面貌得到很大改善,實現了農業持續增產、 地確定發展項目,搞活林地經營。科學發揮林地流轉資金作為承包 農民和務農職工持續增收、農村社會持續穩定。 職工銀行貸款擔保金和貸款貼息的扶持作用,最大限度地釋放流轉伊春市高度重視就業再就業工作。把今年作為「全民創業年」, 資金的乘積效應。另一方面,積極爭取擴面,充分發揮林改在促進 扶持職工群眾大力發展自營經濟、個體私營經濟和民營經濟,擴大 林業職工就業增收和林區社會穩定方面不可替代的作用。

伊春首批8萬公頃試點,有6623戶林業職工參與承包經營,直接 會救助體系;抓好文化、體育和公用事業單位的體制機制創新,不 解決了近萬人就業和職工家庭2.5萬人的生計問題。如果擴大試點30 斷提升公共服務水平;着力維護社會和諧穩定,深化「平安伊春」



目推進協調領導小組,落實市級領導責任,明確責任單位和人員,級森林大公園的整體框架內,以建設現代化森林城市為方向,以 「四城聯創」為載體,不斷完善城市功能,改善人居環境。加快推 進了興安湖水庫、污水處理廠、垃圾處理廠、熱源改造等一批重大 基礎設施項目建設,林都機場今年9月即可通航;總投資35億元的 許兆君書記説,在改革和發展過程中,我們的目光總要放得遠 伊綏高速公路伊春段項目正式開工建設,嘉撫公路已基本完成;新 些。幾年前,伊春就已經開始大力培育接續替代產業。以構建生態 建、續建和改造客貨運場站9個,進一步完善了公路運輸配套功

伐帶來的「雙危機」,整合木材精深加工企業,規模發展。搞好原 同時,以環境衛生綜合整治為重點,加快推進全國衛生城市創

格下降的趨勢。加大對利用俄羅斯和周邊地區木材企業的扶持,擴以提高市民文明素質為重點,全面推進全國文明城市創建。切實加 大從俄進口木材數量,滿足木材精深加工業的原料需求。加快推進 強宣傳思想工作,增強公民的文明素質,提高社會的現代文明程度。

改善民生 關注百姓

伊春市把以改善民生為核心的各項社會事業全面進步作為目標, 經過兩年多的改革試點實踐,伊春林區的森林資源經營管理體制 堅持把教育、衛生和社會保障事業作為財政支出的重點,全面落實 對象實現了應保盡保,並且提高了補助標準。城鎮居民住房條件得

就業空間,拓展就業渠道。進一步提高社會保障能力,健全城鄉社 萬公頃,就可直接解決近4萬人就業和職工家庭11萬人的生計問 建設,全力打造全國「最平安、最穩定」城市。



■秋季伊春的五花



■伊春市五營林業 局原生態食用菌生 產基地

■謝杏芳意外出局。法新社

刃期狀態欠佳的陶菲克在八強賽中擊敗了丹麥名將蓋德,似乎逐漸找回了

杏芳製造驚奇。賽後謝杏

正處在高潮期,而

據中央社消息,中華台北6日慘遭韓國隊 中華台北隊總教練葉志仙在賽後的記者會 動出線。 以9比0完封,昨天再戰中國隊,明顯受到影 上表示,中華台北在北京奧運時遭遇失敗, 精英賽亞洲區分組預賽共有 🔊 響,原本預期可望發揮的打擊,全場也只出 可能是中國隊的僥倖;但是從昨天的比賽 中、日、韓、台四隊參賽,前二 現7支安打,只在6局上憑林哲瑄、蔣智賢與 看,中國隊在投手、守備和攻擊的表現,都 名的球隊將前往美國參加第二輪 彭政閔的連續3支安打攻下唯一的1分。 比中華台北隊好;他不得不承認中國隊賽前 比賽,全球共有16支球隊參加。

英賽入場券,而日韓對壘的勝方將自

■林丹順利殺处四強◎法新社

■侯鳳連(左)飛身滑壘。美聯社

【綜合新華社葡萄牙阿爾加夫6日體育專電】阿爾加

夫盃女足邀請賽6日進行了小組賽第二輪,中國女足

以0:3不敵世界排名第二的德國隊,目前以2戰1平1負

德國隊憑藉實力佔據了場上主動,不斷攻擊中國隊

的球門,而中國隊在對方的壓迫下進攻組織不暢。第

38分鐘,德國隊角球攻入中國隊禁區,球打在門柱彈

出,加雷弗雷克斯順勢將球頂入球門,攻入了德國隊

下半場開始後,德國隊攻勢不減。第58分鐘,庫利

的成績暫列A組第三。

在本場比賽中的第一球。



別擊敗了各自的對手晉級四強,再次在蒙 佔主動。」

洛娃。李娜的比賽被安排在酷熱的中午。 賽中面對法國選手巴托利。 於及時調整狀態,李娜在一度落後的情況 場上能夠更好地把握自己。

墨西哥蒙特雷網球公開賽6日進行的女單 説:「薩法洛娃是很強的對手,比賽中我 八強賽中,中國的兩名選手李娜和鄭潔分 們基本是在拚發球,誰的發球好,誰就更

特雷網球公開賽的賽場上掀起了中國熱。 鄭潔以6:3,6:2擊敗了來自阿根廷的 李娜以6:3,7:6擊敗了捷克選手薩法 選手杜爾科進入四強。鄭潔將在下一輪比

第一盤李娜贏得比較輕鬆。比賽進入第二關於現在作為職業球員的比賽和訓練方 盤後,比分一度十分接近,幾次李娜接球 式,鄭潔認為現在需要自己去考慮很多事 判斷失誤,都會用手指一指自己的頭。由情,但是由於積累了更多的比賽經驗,在

希在禁區外的一腳遠射幫助德國隊取得2:0的領先優 勢。第66分鐘,德國隊再次擴大了比分,庫利希中場 直塞加雷弗雷克斯,後者晃過劉華娜形成單刀,打入 個人本場比賽的第二球。 75分鐘,中國隊再遭打擊,袁帆吃到第二張黃牌被

罰下。中國隊被迫以10人應戰,場面更加被動,比賽 最終以0:3結東。

在A組的另外一場比賽,瑞典隊以1:0戰勝芬蘭 隊。兩輪比賽後,德國隊積6分名列第一,瑞典、中 國和芬蘭分居第二、三、四名。



■陳金連追12分反敗為勝○法新社 【本報訊】2009年世界棒球精英賽預賽, 反觀中國隊,前3棒的孫嶺峰、侯鳳連與 有周詳的、針對中華台北的準

中華台北隊成為第一支遭到淘汰的球隊。昨 張鋭總共11個打數,就有7支安打,其中2棒 備。 天中華台北隊在東京巨蛋球場,以1比4不敵 侯鳳連與3棒張鋭都是單場4打數3安打,成 中國隊6日面對15億日圓組成的日本豪華 中國隊,2連敗提前出局,這也是中華台北 為中國隊能夠擊敗中華台北的功臣。另外, 陣容,在實力懸殊下以0:4失利,但這個成

在國際賽連續第二度栽在中國隊手上,去年 值得一提的是,効力於美國小聯盟的張寶樹 績已經相當出色。目前中國隊1勝1負,今 北京奧運,中華台北在延長賽之後,以7比8 打出了中國隊在本屆比賽上的第一個本壘 將與日本或韓國的負方爭奪世界棒球精

有 項四強現已全部出爐。中國選手在男單、女單和混 力也出現問題。她說:「感覺我不管怎麼樣都跟不上她的速度。」而非種 雙項目上各佔兩席;女雙中國則有三對組合進軍四 子選手蔣燕皎也在另一場「中國打吡」中擊敗了三號種子盧蘭。

【綜合新華社蒙特雷6日體育專電】在 下將比分反超,順利晉級。賽後李娜總結

【綜合新華社北京電】在6日晚進行的 CBA聯賽(中國男子籃球職業聯賽)第44輪 的9場比賽中,積分榜排名較上輪沒有發 生改變,前七名球隊全部獲得勝利。

不過,北京金隅當晚在主場輸掉事關 能否進八強季後賽的關鍵之戰。在開局 打出13:4、上半場一直領先情況下,金 隅最後以104:107被福建SBS翻盤,此戰 過後仍然位居積分榜第九位。

北京隊主帥閔鹿蕾賽後表示,他很遺 憾外援表現太差。閔鹿蕾所指的主力外 援瓊斯本場20投8中,僅得14分,其中三 分球13投中3次,尤其是第四節,三分線 外他5次出手,只中1個。

■福建SBS隊球

1	CBA第44輪賽果			
	廣東東莞銀行	勝	山東黃金	133:90
5. 4 PK	長春大成	負	遼寧盼盼	97:104
	東莞馬可波羅	勝	山西中宇	119:95
	北京金隅	負	福建SBS	104:10
	浙江萬馬	負	新疆廣匯	108:11
estb	八一雙鹿	勝	天津榮鋼	82:81
	青島雙星	負	江蘇德瑪斯特	98:104
	上海西洋	負	浙江廣廈	109:12
員劉玉	雲南紅河	負	陝西亞旅	97:116
~ <u>~ </u>				